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Ο εορτασμός των 204 ετών από την 
Απελευθέρωση της Καλαμάτας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με λαμπρότητα εόρτασε την Κυριακή (23/3) η Καλαμάτα την 204η επέτειο 
από την Έναρξη της Επανάστασης, στις 23 Μαρτίου του 1821, γεγονός 
που την κατέστησε την πρώτη πόλη που απελευθερώθηκε από τον 
Οθωμανικό ζυγό. Οι εκδηλώσεις εορτασμού ξεκίνησαν με την πανηγυρική 
Δοξολογία στον Ιστορικό Προσκυνηματικό Ιερό Ναό των Αγίων 
Αποστόλων, από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομο, πλαισιωμένου από τον κλήρο της πόλεως της Καλαμάτας.

Ακολούθησε η τέλεση Επιμνημόσυνης Δέησης στη μνήμη των Ηρώων και κατάθεση 
στεφάνων, ενώ αίσθηση προκάλεσε το γεγονός ότι ο Δήμαρχος της Καλαμάτας κ. 
Αθ. Βασιλόπουλος, πριν καταθέσει το στεφάνι στο μνημείο, ασπάσθηκε το Ιερό 
Ευαγγέλιο, δεχόμενος το θερμό χειροκρότημα των παρισταμένων.

Στη συνέχεια τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Κοσμήτορας της Σχολής 
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Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Γεώργιος 
Ανδρειωμένος.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη αναπαράσταση κατάληψης της 
πόλης και η παρέλαση μαθητών σχολείων και οπλαρχηγών με τις ομάδες τους, 
ενώπιον των αρχών του τόπου και πλήθος κόσμου.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τoυς εορτασμούς:
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Στον εορτασμό την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Προστασίας του 
Πολίτη κ. Ι. Λαμπρόπουλος, τη Βουλή των Ελλήνων ο Βουλευτής Π. Μαντάς, ενώ 
παρέστησαν ο Βουλευτής Μεσσηνίας κ. Μίλτος Χρυσομάλλης, η Βουλευτής 
Κυκλάδων κ. Αικατερίνη Μονογυιού, ο Ευρωβουλευτής κ. Φρέντι Μπελέρης, ο 
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Δημ. Πτωχός, ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθ. 
Βασιλόπουλος, ο Διοικητής της ΔΙΚΕ Πελοποννήσου Υποστράτηγος κ. 
Χατζηαλεξανδρής, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Νοτίου Ελλάδος 
Αντιστράτηγος κ. Παν. Πούπουζας, εκπρόσωποι της Αυτοδιοίκησης, των Ενόπλων 
Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και άλλων τοπικών Φορέων.



 












